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Tudi letos smo se Tednu pisanja z roko, ki je potekal od 22. do 26. januarja 2024, pridružili na naši šoli. 
Tokrat smo sodelovali že tretjič. K sodelovanju smo povabili učence in učitelje matične šole in 
podružničnih šol. Vse skupaj je sodelovalo 814 učencev in učenk. Moto letošnjega Tedna je bil »Zapis 
časa o nas«, zato smo na različne načine ustvarjali spomine in spoznavali sebe in svoje bližnje. Letošnji 
ambasadorji so bili: Nik Škrlec, igralec in ustvarjalec; Iza Sia Login, podjetnica, svetovalka, mama mačka 
Toma in dr. Blaž Koritnik in nevrolog, tajnik društva Sinapsa. 

 

Tudi tokrat smo se na šoli pogovarjali o pomembnosti pisanja z roko in njenim številnim prednostim. V 
času, ko se uporaba digitalnih orodij za pisanje povečuje, je pisanje z roko še kako pomembna veščina, ki 
ima številne koristi za naš um, ustvarjalnost in čustveno izražanje. Učenci, ki pišejo z roko, pišejo spise 
hitreje, imajo večjo vztrajnost, več idej in dolgotrajnejšo pozornost. Pisanje z roko pozitivno vpliva na 
sposobnost koncentracije; razvija psihomotorične sposobnosti; uri možgane; pomaga zbistriti misli, da si 
stvari bolje zapomnimo; pomaga, da so zapisani cilji lažje uresničljivi; vpliva na splošni uspeh v učenju; je 
dobra miselna vadba; bogati pisno komuniciranje itd. 
Ker smo želeli vsem učencem približati to tematiko, je na šoli potekalo več zanimivih dejavnosti. Poleg 
dejavnosti pa smo v tem tednu za vse učence razpisali tudi natečaj Lepota pisanja, kjer so učenci lahko 
vadili lepopis in se potegovali za lepe nagrade.  
Izdelke Tedna pisanja z roko 2024 smo razstavili na panojih v večnamenskem prostoru šole.  

 

 
 

 
 



Prvi razredi so vadili pisanje črk in besed, ki jih že poznajo. Delali so tudi vaje za boljšo grafomotoriko. V 
1. a razredu in 1. b razredu so učenci sodelovali z 8. a in 8. b razredom. V 1. a razredu so vadili pisane 
črke, s skupnimi močmi pa so na plakat zapisali tudi pesem za natečaj. V 1. b razredu pa so učenci 8. 
razreda na list papirja zapisali lepe misli, prvošolčki pa so zraven narisali lepe ilustracije. Nastali so 
prelepi izdelki.  

   
 

   
   

 



   
 V drugem razredu so učenci iz knjig prepisovali uganke. Učenci 2. a in 2. b razreda so si uganke med seboj tudi 
izmenjali. Za pravilno rešitev uganke je učenec dobil bonbon.  

 

 

 

V tretjem razredu so se učenci na kratko opisali. Naslov zapisa je bil To sem jaz. Učenci so zapisali kaj 

radi počnejo v šoli in doma, kaj radi berejo, kaj počnejo v prostem času, kaj najraje jedo, kdo je njihov 

najboljši prijatelj, kakšna je njihova družina itd. Nastali so zanimivi opisi.  

    



      

   

V četrtem razredu so učenci na listke zapisali svoje najlepše spomine iz šolskega in domačega okolja.  

V petem razredu so učenci na listke zapisali svoje cilje in želje za letošnje leto. Nastali so res zanimivi 

zapisi polni osebnih želja, ki so se nanašala na šolsko in domače okolje.  

 

 

 



V šestem razredu so učenci pri urah tehnike in tehnologije spoznavali umetnost kaligrafije. Pisali so 

svoja imena in začetnice.  

 

 

  

 



V 7. in 8. razredu so pri izbirnem predmetu Likovno snovanje učenci poleg pisanja lepopisa še likovno 

ustvarjali. Nastali so prečudoviti izdelki. 

 

   

 

V devetem razredu pa so učenci na listke zapisali svoje najlepše spomine iz šolskih klopi.  

 

 



Kot smo že omenili, smo v Tednu pisanja z roko razpisali tudi natečaj za najlepši lepopis slovenskega 

besedila. Ker letos praznujemo 120-letnico rojstva pesnika Srečka Kosovela, smo izbrali eno izmed 

njegovih bolj znanih pesmic z naslovom Otrok s sončnico. Prejeli smo veliko število izdelkov. Na natečaju 

so sodelovali učenci matične šole in vseh štirih podružnic. Izdelke smo razstavili v večnamenskem 

prostoru šole. Na Prešernov dan smo razglasili zmagovalce, ki so poleg knjižne nagrade prejeli tudi 

nalivno pero. Letošnji zmagovalci natečaja so: Anka Šivic 3. r PŠ Vranja Peč, Eva Kuhar 6. č in Kristina 

Sitar 9. a.  Iskrene čestitke! 

          

   



 

     

      

 

         Poročilo napisala: Nataša Logar Andič, koordinatorka Tedna 2024 

 

Kamnik, 7. 2. 2024 


